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Gegee:
Die uitskuif isometriese aansig van die onderdele van 'n katrolsamestelling met die
m posisie van elke komponent relatief tot die ander getoon.
<
Ortografiese aansigte van elke komponent van die katrolsamestelling.
*
al Instruksies:
7 } Beantwoord hierdie vraag op ANTWOORDVEL 4:
MOER e Teken volgens skaal 1:1 'n deursneevooraansig van die katrolsamestelling-
@56 komponente soos gesien vanaf die pyl in die uitskuif isometriese tekening
e Benoem die aansig: SNIT OP A-A
Let wel:
¢ Die snyvlak gaan deur die vertikale senterlyn van die samestelling soos aangedui
op die katrol.
230 ~ e Slegs die boonste 104 mm van die as moet geteken word.Teken 'n S-breuk aan
———— H+ die verkorte kant.
f ¢ Die tekening moet voldoen aan die standaarde vervatin SABS 0111.
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